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１学期の終わりにご協力いただいた学校評価の結果及び改善策がまとまりましたので、お知らせ
します。引き続き、ご理解ご協力をよろしくお願いいたします。第2回は12月に実施します。

【 学校評価一覧表から 】 太字 は、数値目標が達成されていないもの

評価対象 具体的数値目標 調査結果 改善策 等
①「生徒の様子や学校からの各種通信 保護者８７％ ・ホームページ、各種通信、連絡

保 を通して学校の様子がわかる」と メールなどで、学校・生徒の様
護 ８０％以上の保護者が答えている。 子を知らせて家庭との連携を図
者 ②「学校やＰＴＡの諸活動に参加して 保護者９１％ ります。
と いる」と８０％以上の保護者が答え ・生徒の活躍の様子を写真等で校
の ている。 舎内に掲示してあります、来校
連 ③「学校に連絡や相談がしやすい」と 保護者８７％ した際にぜひご覧ください。
携 ８０％以上の保護者が答えている。 ・日頃から生徒の僅かな変化も見

逃さず、電話連絡や家庭訪問等
により家庭との連携を図ります。

④「授業に満足感をもっている」と 生 徒９０％ ・「なぜ」「どうして」を多用した
８０％以上の生徒が答えている。 授業づくりを充実させるととも

確 ⑤「授業がわかる」と８０％以上の生 生 徒８４％ に、生徒の「つぶやき」を広げ、
か 徒が答えている。 「もっとやってみたい」という
な ⑥「家庭での学習で、スケジュール帳 生 徒７８％ 気持ちになる授業をICT機器も活
学 やＳＳＰカード、学習に手引き等を 用し展開していきます。
力 活用している」と９０％以上の生徒 ・今後も週２回朝読書の時間確保、

が答えている。 「図書だより・北中書店」の発行、
⑦「１ヶ月に１冊以上本を読んでいる」 生 徒６８％ 生徒玄関に「今日の一冊」の紹介、
と８０％以上の生徒が答えている。 生徒による読書案内等で本の魅力

を伝えていきます。
⑧「あいさつやＴＰＯに応じた言葉遣 保護者８８％ ・個別面談や生活記録、日常の観
いができている」と９０％以上が答 生 徒９２％ 察等で生徒の様子を把握し、素
えている。 早く対応すると共に、毎月の生

豊 ⑨「学校は悩みやいじめの解消に努め 保護者９１％ 活アンケートでいじめの未然防
か ている」と９０％以上が答えている。 生 徒８６％ 止・早期発見に努めます。
な ⑩「自分にはよいところがある」と９０ 生 徒７０％ ・個に応じた指導をし、長所を生
心 ％以上の生徒が答えている。 かせる場の設定をします。

⑪「学校の決まりや約束を守って生活 保護者９５％ ・より具体的で達成できる個人目
している」と９０％以上が答えてい 生 徒９５％ 標を設定し、それを積み重ねて
る。 いくことで、自己肯定感を高め

ていきます。
⑫「生徒はほぼ毎日朝食をとっている」 保護者９６％ ・食事や睡眠の大切さを保健だよ

健 と９０％以上が答えている。 生 徒９４％ り等で啓発していきます。
康 ⑬「生徒は１日６時間以上の睡眠をと 保護者９１％ ・スケジュール帳を有効活用する
・ っている」と８０％以上が答えてい 生 徒８５％ ことで、時間を意識し、生活の
体 る 見通しを継続しセルフマネジメ
力 ⑭「運動（部活も含む）や地域のスポ 保護者９１％ ント能力を高めていきます。

ーツ活動などに取り組んでいる」と 生 徒８７％
８０％以上が答えている。

⑮感染症対策を含め、「施設・設備の安 保護者９４％ ・今後も様々な感染症の対策に、
安 全管理や不審者への対応をとってい 保護者の方々の協力を得ながら、
全 る」と９０％以上の保護者が答えて 取り組んでいきます。
確 いる。 ・年間を通して職員が登下校時に
保 ⑯「登下校時の街頭指導・パトロール 保護者９２％ 校区内をパトロールや校門指導

に学校・家庭・地域が協力している」 を行い、安全確保に努めます。
と８０％以上の保護者が答えている。

進 ⑰「生徒は将来の夢や目標をもち、実 保護者７６％ ・今後も行事やスケジュール帳を
路 現に向けて努力している」と８０％ 生 徒６９％ 通して、目標をもつこと、自分
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・ 以上が答えている。 の行動を振り返ることの大切さ
生 ⑱「親子で進路についての話し合いを 保護者７５％ に気づかせるとともに、進路学
き 行っている」と８０％以上が答えて 生 徒６０％ 習の充実を図り、「なりたい自分」
方 いる。 を目指す心を育てていきます。
運 ⑲「部活動方針に則って運営されている 保護者９０％ ・部活動方針を遵守し、保護者と
営 と９０％以上の保護者が答えている。 の連絡を密にし、安全で計画的

な運営をしていきます。
【 自由記述欄から 】保護者意見
①・楽しみながら、学校生活を送って欲しい。
・教科の学習に興味が持てるとありがたいです。

②・女子のバスケ部を作って欲しいです。

③・子供からのお便りが全く届かない。

④・地区委員についてですが、他の地域の中学校や采女小学校では地区委員の人数削減や負担軽減が実施され
たという話を聞きました。地区の同級生の人数によっては三年間地区委員を担う保護者がおります。
生徒数が減ってきている今、境北中でもＰＴＡや委員会の組織見直しなどの検討を希望いたします。

⑤・受験対策を部活引退後、強化してほしいです。前例がないので大変かと思われますが、３年生全員が卒業
式に進学決定で迎えられるように宜しくお願いします。

⑥・雷がすごい時は下校させないでほしい。

⑦・安心して学校に通えるよう、引き続きよろしくお願いします。
・いつも生徒たちのためにご尽力いただきありがとうございます。
・本人のやる気をくみとっていただき、挑戦する機会を作って頂いています。（部活）
・修学旅行では先生方ありがとうございました。新型コロナ禍のため当学年は尾瀬に行くことができなかっ
たことが心残りです。

【 学校から 】

①本校では、生徒の「なぜ？」「なるほど！」「もっとやってみたい！」をより引き出す授業を行うこと
ができるように、校内研修等を通して日々授業改善を行っています。授業や学校行事の様子を学校公
開日等で是非ご参観ください。

②部活動については、国や県・市のガイドラインを受けて本校の部活動方針を設定し取り組むようにし
ています。群馬県教育委員会が示す「適正な部活動の運営に関する方針」に「生徒や教師の数、部活
動指導員の配置状況を踏まえ、指導内容の充実、生徒の安全確保、教師の長時間勤務の解消等の観点
から円滑に部活動を実施できるよう、適正な数の部を設置する」とあります。また生徒の安全面を考
えますと、１つの部活動に対して、顧問を２名配置することが望ましいと考えます。しかしながら、
本校では副顧問が２つの部活動を兼任している状況です。この現状をご理解いただきたいと思います。

③本校では、ほぼ毎日プリント類は配付されています。生徒とのコミュニケーションの一助として「今
日は学校からのプリントはないの？」と一声掛けてみてください。

④子どもの減少に伴い、役員の選出については、これから課題となることと思います。釆女小学校との
バランスも考えていく必要もありますので、ＰＴＡ本部役員さんと協議しながら今後の検討課題とし
ていきたいと思います。

⑤本年度から公立高校の入試制度が変わります。生徒の進路実現のために、三者面談等で家庭とも密に
連携していきたいと思います。学習面では、２学期から朝ＰＵで新研究を使った受験勉強をしていま
す。また、定期テスト前には課題を早期に提出させ、復習の時間を多く取れるようにしています。
さらに、定期テスト前、希望者は放課後の補習をする予定です。

⑥突然の雷や豪雨については、一時校舎内に避難させていますが、今後も生徒の安全を第一に考え対応
して行きます。

⑦保護者の皆様の温かい励ましや労いのお言葉ありがとうございます。いただいたご意見を真摯に受け
止め、今後の教育活動に生かしていきたいと考えております。ご協力ありがとうございました。


